

# 单双大小彩票app下载

EMCm7DuGMf9IBRLV

单双大小彩票app下载一季度，深圳经济四大亮点

原创 刘晓博

今天下午，深圳市统计局公布了一季度的经济数据：GDP为8950.49亿元，同比增长5.2%。

其中，第一产业增加值4.86亿元，同比增长7.2%；第二产业增加值2951.44亿元，同比增长3.7%；第三产业增加值5994.19亿元，同比增长6.0%。

四大一线城市都公布了“一季报”，下图是北上广深的主要数据。

众所周知，深圳是中国的进出口大市，出口连续32年位居全国第一，去年还拿下了“出口+进口”的第一。去年深圳进出口同比增长16.4%，增量占全国的30.4%。

今年外贸形势非常严峻，关税博弈带来了巨大不确定性。再加上去年深圳外贸基数特别高，所以不少人担心深圳今年的经济增长。

现在一季度成绩单来了，深圳经济有以下几个亮点值得关注：

第一，实体经济增长稳、高新技术产业增长快、汽车业处于爆发期。

一季度，深圳的第二产业增速为3.7%。这看起来不算快，但增速在四大一线城市排名第二，总量名列第一。

今年一季度深圳第二产业增加值2951.44亿元，北京、上海和广州分别为1558.9亿元、2424.46亿元、1704.94亿元。

其中全市规模以上工业增加值同比增长了4.2%，增速比1—2月份加快1.6个百分点。

先进制造业，尤其是新一代汽车增长迅猛，增加值增长56.3%。此外，通用设备制造业增长28.4%，电气机械和器材制造业增长6.8%。

高技术产品产量快速增长，民用无人机、工业机器人、3D打印设备、充电桩产品产量分别增长48.2%、40.1%、38.0%、11.5%。

第二，第三产业增长提速，拉动大盘作用明显。

2024年，深圳第三产业的增速为4.3%；但到了今年第一季度，上升到了6.0%。

深圳是靠制造业起家的，制造业发展起来之后，第三产业才开始发力。在相当长的时间里，深圳第三产业跟北上广差距比较大。

但到了今年一季度，深圳第三产业不仅增速位居四大城市第一，总量也超过广州，跟京沪的差距缩小了。

第三，3月份出口数据大幅反弹。

由于去年增速高、基数高，今年1到2月深圳外贸增速放慢。但到了3月份，出现了强劲反弹：进出口总额3870.48亿元，同比增长12.3%。其中，出口2185.30亿元，增长8.8%；进口1685.18亿元，增长17.2%。

由于3月数据靓丽，一季度全市进出口降幅比1到2月大幅收窄了7.6个百分点。

3月数据反弹，可能跟“对等关税”落地前商家提前囤货有关。未来一个季度的数据，将更加关键。

对于严峻的外贸形势，深圳也做足了准备。

近日，市商务局发布“2025年深圳稳外贸支持政策要点”，从支持企业线上线下开拓市场、发挥出口信用保险作用、扩大重点商品进口规模、增强企业综合服务保障机制等10个方面，提出了具体举措，拿出了真金白银。

比如在支持企业参加国内外会展方面，就提出：全年支持企业赴境外参展211场，按照企业实际发生展位费的50%给予最高60万元的资助；支持企业开拓国内市场，对组织本市企业参加市外、国内展会的展位费、装修费、配套经贸活动费、承办费等，最高给予80万元资助等。

第四，居民消费回升态势明显，楼市去化周期显著缩短。

今年一季度，深圳全市社会消费品零售总额2403.17亿元，同比增长3.1%，增速比1—2月份加快1.4个百分点，比去年全年快了2个百分点。

由于国家连续出台鼓励“以旧换新”的政策，深圳限额以上单位家用电器零售额同比增长了59.3%。其他诸如文化办公用品、通讯器材等零售额分别增长27.9%、3.8%。限额以上单位通过互联网实现的商品零售额增长20.8%。

截至目前，全市以旧换新销售汽车、家电数码产品等超535万台，带动销售超190亿元。其中，通过以旧换新销售汽车3万辆，带动销售额83亿元，新购车辆中70%为新能源车。

国际游客和香港居民入境人次大幅反弹，也给深圳消费增长贡献了力量。今年一季度，深圳各口岸累计出入境人员超6400万人次，同比增长15.2%，出入境交通运输工具297万辆次，同比增长15.4%。

进入二季度，深圳口岸繁忙的态势依旧，并不断创出新纪录：

4月4日清明节，深圳口岸出入境人员103.8万人次，创出了单日出入境总量历史新高。4月18日香港复活节前夕，深圳口岸又创下了单日入境客流的历史最高纪录——61万人次。

截至到2025年4月16日，深圳预售一手住宅库存剩余2.61万套。按照过去几个月平均销售速度，去化周期下降到了5个月左右，而去年同期的去化周期高达41个月。

这说明深圳楼市自去年9月下旬一系列新政出台后，形势发生了明显的好转。但这种好转存在地区差，中部和西部情况比较好，东部一些地方库存量仍然比较大。

进入2025年后，深圳地铁客运量单日超过1000万人次也越来越频繁，并经常在周六、周日超过北上广跃居全国第一。这说明深圳人气越来越旺了，来深圳创新、创业的年轻人越来越多了。

综上所述，我们有理由对深圳2025年经济增长、消费复苏充满信心。

澳洲幸运10稳赢打法

pk10冠军三码二期必中方法

澳门幸运10人工在线计划

澳洲选10历史开奖记录168

押单双最聪明三个公式

澳洲幸运十的看号技巧

2020澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

澳洲10冠军定码

澳洲10分冠军计划

澳洲幸运10单竭计划

澳洲10开官网开奖记录查询结果

澳洲10冠军定码

澳洲幸运10稳赢图

大小单双的死规律

澳洲幸运10游戏玩法

飞艇在线计划精准人工计划(免费版)

澳洲幸运10冠军5码计划软件特色

澳洲幸运5公式吃一年

幸运pk10飞艇